



## **В г. Туле местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные Следственным отделом по Привокзальному району г.Тула СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 23-летнего жителя г.Тулы Ивана Чеснокова, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 августа 2014 года в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый нарушал общественный порядок перед входом в кафе в Центральном парке культуры и отдыха г.Тулы. Прибывший на место происшествия полицейский патрульно-постовой службы УМВД РФ по г.Туле предложил Чеснокову прекратить противоправные действия и проехать вместе с ним в орган внутренних дел, однако обвиняемый, с целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, рукой нанес сотруднику полиции удар в область груди и ударил ногой по телу, причинив телесные повреждения.

Приговором суда Чеснокову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

21 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/821917>